



焕新归来! 居民点赞高颜值“幸福路”

道路是城市发展的大动脉,它连接着居民的出行需求,承载着人们的幸福,也带动着一个区域的发展。近来,位于四川天府新区新兴街道的新三路频频受到当地居民群众的关注和好评。“现在路重新修完以后,环境很好,出行也更方便,感觉心情都舒畅了许多。”经常在该路段附近做生意的商户刘先生感叹道。

02 社区

社区迎大运 “走新”又“走心”



“第一次近距离看到金牌,真漂亮……”6月17日上午,“2023年四川省百城千乡万村·社区”大运活动暨“体育之光”文化推广活动走进成都市武侯区机投桥街道白佛社区。

活动现场,展示了与运动会相关的火炬、金牌等物品,居民可近距离一睹各种奖牌及设计精美的火炬实物风采。游戏区内,大运知识盲盒、颠乒乓球、投壶、原地拍篮球等趣味体育项目体验吸引了不少居民参与。

社区相关负责人表示,活动是为深入推进爱成都·迎大运“谋赛”与“谋城”相结合的具体举措,在带动全民参与的同时让群众了解运动的重要性,今后还将继续组织类似活动,动员更多居民参与。

华西社区传媒记者 沈悦 社区供图

2 版
小区“没地方锻炼”
彭州通济镇建起运动公园

休刊启事

根据国家有关2023年端午节放假的通知,本报6月23日休刊,6月27日正常出报。祝读者们端午安康!

本报编辑部